
Räyringin metsästysseura                          

TALVIKOKOUS PÖYTÄKIRJA    

                           

Aika                16.3.2025 klo 18.00.                    

Paikka     Räyringin monitoimitalo       

Osallistujat:  Kokouksen osallistujalista pöytäkirjan liitteenä.  

 

                           

1  Kokouksen avaus 

Avattiin kokous klo 18.07. 

 

2  Kokouksen puheenjohtajan, sihteerin ja pöytäkirjantarkastajien valinta 

Valittiin puheenjohtajaksi Kaija Aho, sihteeriksi Satu Salmela, pöytäkirjantarkastajiksi Jouko 
Pilvilampi  ja Kyösti Lehojärvi. 

 

3   Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. Paikalla 14 henkilöä.  

  

4  Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen 

Hyväksyttiin kokouksen työjärjestys esitetyssä muodossa ilman lisäyksiä tai muutoksia.  

 

5   Vuoden 2024 toimintakertomus, tilinpäätös ja toiminnantarkastajan 
tarkastuskertomus vuoden 2024 tileistä ja toiminnasta 

Käytiin läpi vuoden 2024 toimintakertomus puheenjohtajan johdolla (liiteenä).  

Esiteltiin tilinpäätös. Tuloslaskelman mukaista voittoa 2553,79 euroa. Seuran tilillä vuoden 
lopussa 9831,72 euroa.  

Luettiin toiminnantarkastaja Kaarle Kaistilan tarkastuskertomus. 
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6   Vastuuvapauden myöntäminen johtokunnalle vuoden 2024 tileistä ja toiminnasta 

Vaihdettiin puheenjohtajaksi kohdan käsittelyn ajaksi Kyösti Lehojärvi.  

Myönnettiin vastuunvapaus johtokunnalle vuoden 2024 tileistä ja toiminnasta.  

                           

 7  Palkkioiden määrääminen: puheenjohtaja, sihteeri, johtokunta ym. 

Keskusteltiin kulukorvauksista. Käytiin läpi aikaisempien vuosien käytännöt. 

Johtokunnan jäsenille ei ole maksettu palkkioita tai kulukorvauksia. Edeltävällä kaudella 
puheenjohtajan ja rahastonhoitajan korvaus 400 e, varapuheenjohtajalla ilmainen jäsenkortti, 
sihteerillä 200 e.  

Seura korvaa puheenjohtaja/rahastonhoitajalle kulukorvauksena tulostimen oston. 

Päätettiin pitää vuoden 2025 palkkiot samoina. 

      

8   Johtokunnan puheenjohtajan valinta vuodelle 2025 

Ehdotettiin Kaija Ahoa. Ehdotus sai kannatusta. Puheenjohtajana jatkaa Kaija Aho.  

 

9  Johtokunnan varapuheenjohtajan valinta vuodelle 2025 

Keskusteltiin varapuheenjohtajan valinnasta. Ehdotettiin Henri Kotolle jatkoa ja valittiin hänet 
varapuheenjohtajaksi.  

  

10  Johtokunnan jäsenten valinta erovuoroisten tilalle 

Erovuorossa ovat Simo Kaunisto, Leo Koskimäki sekä Pekka Viisteensaari.  

Leo Koskimäen tilalle valittiin Kyösti Lehojärvi. Kaunisto ja Viisteensaari jatkavat.  

 

11   Toiminnantarkastajan ja hänen varamiehensä valinta vuodelle 2025 

 Kaarle Kaistila on luvannut jatkaa toiminnantarkastajana. Varahenkilö Sakari Lassila ei 
jatka, joten valittiin hänen tilalleen Jouko Pilvilampi vuodelle 2025.  

 

12   Toiminta- ja taloussuunnitelman käsittely 2025 
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Käytiin läpi toiminta- ja taloussuunnitelma vuodelle 2025 (liitteenä).  

Keskusteltiin suunnitelmista. Nostettiin esille muun muassa maksuosuus Sikaharjun 
ampumarataa ja sen mahdollinen jyvittäminen jäsenmäärän tms. mukaan.   

  

13   Jäsen- ja kausikorttien ja liittymismaksun suuruudet vuodelle 2025 

Keskusteltiin jäsen- ja kausikorttien maksuista ja liittymismaksuista. Maksut koettiin tällä 
hetkellä riittäviksi toiminnan pyörittämiseksi, mutta samalla todettiin maksut melko edullisiksi 
metsästyksen harrastamiseen. Päätettiin pitää maksut toistaiseksi samoina. Tarkastellaan 
tilannetta uudelleen ensi vuonna.      

                           

14   Seuran edustajat yhteislupa-alueen kokouksiin (ja RHY: n hallitukseen ) 

Valittiin seuran edustajaksi yhteislupa-alueen kokouksiin Pekka Viisteensaari ja Simo 
Kaunisto. 

 

15  Kaustisen uusi ampumaratahanke        

Puheenjohtaja esitteli pääkohdat Kaustisen uuden ampumaratahankkeen osalta.  

Keskusteltiin aiheesta. Seura ei ole tällä hetkellä kiinnostunut osallistumaan hankkeeseen.  

 

16   Muut asiat  

Antti Pöyhönen kertoi pääkohdat Haapajärven kunnostushankeen etenemisestä. Seuran 
jäseniä kannustetaan osallistumaan Haapajärven kunnostustalkoisiin. Talkoot olisi hyvä 
järjestää mahdollisimman pian. Antti Pöyhönen ja Kaarle Kaistila koordinoivat talkoiden 
koolle kutsumista ja tekemistä. Talkootunnit ilmoitetaan Antille ja Kaarlelle henkilötyön ja 
konetyön osalta.  

Hirvitalousalueen suunnittelukokous tulevalla viikolla. Käytiin läpi mielipiteitä tulevasta 
hirvikaudesta ja luvista.     

 

17   Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.11. 
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25.5.2025 

  

 

__________________________    __________________________  

Kaija Aho                                                             Satu Salmela 

puheenjohtaja       sihteeri 

  

Pöytäkirja tarkastettu           .2025 

  

  

 ________________________              ___________________________ 

 Jouko Pilvilampi      Kyösti Lehojärvi                                                    
  

 

 

Pöytäkirjan liitteet:  

Osallistujalista 

Toimintakertomus 2024 

Toimintasuunnitelma 2025 
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